
Zápis č. 1/2014 
z elektronické konference Lékařské  komise FMS AČR, 

konané ve dnech 20.01.-14.02.2014 
 
 
 
Zúčastnili se: MUDr. Martin Syrůček, MUDr. Jiří Bek, MUDr. Tomáš Brož, MUDr. Milan 

Procházka 
Koordinátor:  Marcela  Švejdová 

 
 

Lékařská komise obdržela dva požadavky nových lékařů na doporučení k FIM CMO Semináři, 
projednala je a rozhodla takto: 
 
MUDr. Stanislav Masný -  MX side Kramolín 
Místní lékař, zamýšlí být CMO při všech mistrovstvích FIM v Kramolíně, dosud vykonával 
funkci hlavního lékaře závodu (Deputy CMO).  Vzhledem k jeho malé znalosti Lékařského 
řádu FIM a obecných administrativních procesů FIM komise žádost v tomto roce 
nedoporučuje. Počet licencovaných CMO je pro podniky MS v ČR dostatečný, na MS MX Side 
bude komise CMO delegovat tak jako loni. Přetrvá-li požadavek Dr. Masného, bude se jim 
komise zabývat při plánování sezony 2015. 
 
 
MUDr. Miloš Matouš – MS SGP Praha 
Žádost předkládá AK Markéta při PSK Olymp Praha s tím, že preferuje zajistit si své podniky 
vlastními činovníky. Dle informace pořadatele je MUDr. Matouš vedoucím lékařem 
v Institutu sportovního lékařství,  v OZZ centru sportu Ministerstva vnitra a odborným 
asistentem UTL a LF UK. Od druhé poloviny roku 2013 se účastnil podniků na Markétě 
v pozici druhého lékaře. 
Komise se jednomyslně shodla v názoru, že zkušenosti MUDr. Matouše s podniky mistrovství 
světa, administrativou FIM a znalost Lékařského řádu FIM  nejsou pro tak významný podnik 
dostatečné. Také počet licencovaných CMO je pro podniky MS v ČR v letošním roce 
dostačující,  takže z pohledu Lékařské  komise není nutné podstupovat riziko. Nicméně, 
jestliže je to přání pořadatele, kde ředitel závodu Pavel Ondrašík je již několik let držitelem 
licence i Superlicence FIM, lékařská komise se spolehne na jeho znalost jak problematiky 
Speedway Grand Prix, tak místních poměrů a MUDr. Matouše a žádosti vyhoví. MUDr. 
Matouš je LK FMS AČR doporučen k účasti na  FIM CMO semináři v Lisabonu. 
 
 
Zapsala: Marcela Švejdová 
Schválil: MUDr. Martin Syrůček 

 
 

 
 

 
 


